

Какие изменения порядка расчета за потребляемую электрическую энергию внесло ОАО «Самароэнерго» в мае 2014?

Согласно требованиям постановления Правительства Российской Федерации № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» изменен порядок расчета за потребленную электрическую энергию.

Сумма к оплате рассчитывается на основании показаний приборов учета, переданных потребителями в ОАО «Самароэнерго», полученных с помощью автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии и в результате обходов и контрольных осмотров приборов учета.

Фактические данные о показаниях прибора учета потребители могут предоставлять тремя способами: по телефону отделений ОАО «Самароэнерго», по электронной почте отделений, либо заполнить отрывной талон счета и передать его в отделение ОАО «Самароэнерго».

Если информация о показаниях приборов учета будет отсутствовать, то сумма к оплате будет рассчитываться на основании среднемесячного объема потребления либо по нормативу, установленному Приказом Министерства энергетики и ЖКХ Самарской области №197 от 27.08.2012.

Норматив определяется исходя из условий: 1 человек проживающий в однокомнатной квартире потребляет около 110 кВт ч.